

银行理财产品提高收益“曲线”揽储

几万元跨不进高门槛

■记者 陈张书 实习生 黄丹

“听说银行短线理财产品收益高达5.0%，我跑了好几家银行，收益率高是高，但对资金起点额度要求也很高，买得起的产品则只有2.0%多的收益率，银行这不是在‘曲线’揽储吗？”长沙市某单位的黄小姐向记者投诉。

记者从长沙市部分银行调查了解到，为确保在2011年第一季度留住存款确保“开门红”，提高理财收益率留住大客户成了一条新的揽储路径。

理财产品门槛悄然提高

记者以消费者的身份对长沙市部分银行进行了调查，发现理财产品门槛在悄然提高。“从今年年初开始，我们行发行的理财产品基本上都是10万起购了。”一位商业银行理财师告诉记者。

对银行纷纷提高理财产品起点金额门槛，交通银行湖南省分行个人金融业务部金融理财师李志军分析认为：“随着社会发展，10万元投资的客户相对比较多。5万元投资的大部分是年轻的客户群体，他们事业刚刚起步，风险承受能力相对较弱，他们更适合银行发行保本型集合理财产品、债券等低风险产品。”

“300万元，甚至上1000万元的起点金额，听了都头晕，好不容易省了好几年才省下6万元，却被拒之门外。”黄小姐有些无奈地说。对此，一位银行理财师表示：“面对数额庞大的筹集资金，倘若5万元起步，将可能挤占掉一部分优质的、资金雄厚的客源，并且目前理财产品销售火爆，市场不缺资源。此外，大客户相对来说，对银行的贡献要大，因此，理财产品的高收益也将返还于他们身上。”

理财产品提高收益揽储

“上星期我们有一款期限为9天，起点金额为200万元的沃德添利推出当天就销售完毕，短期理财产品由于收益率相对较高，今年以来销售十分火爆。”李志军告诉记者。同样，记者在中信银行长沙松桂园支行理财中心调查时，一位年轻的理财师告诉记者：



短期理财产品高收益的背后是高门槛。

“你来得真不巧，正好我们昨天有一款200万起点金额的刚刚发行完，今天没有产品销售，不过等两天我们就会有产品推出。”

“年化收益率3.5%，起点金额10万元，3.7%起点金额50万元，3.9%起点金额100万元。”随着短期理财产品销售的火爆，记者调查发现收益率越高的银行理财产品，起点金额要求也越高。“高收益是揽储的重要手段之一。”一名银行理财中心客户经理解析说，在资金紧张的局面下，银行为了继续扩张贷款业务，就必须有充足的筹码，而根据目前的监管制度，每到月底或季末都会导致银行冲存款规模，这就造成了银行争相提高中短期理财产品收益率进行揽储，在记者的采访调查中多位银行理财客户经理都表示了同样的观点。

在经历近年天量放贷后，资本充足率的下降使得久未见的“拉存款”现象，去年年初已在银行间显现，一些银行采取高息、送礼品等方式进行违规揽储，引起了监管部门重视。而如今，银行除了通过加大优惠力度等这些非常手法吸引储户存款外，与存款挂钩

的理财产品、信托，甚至货币基金等都变身成为各大行吸收大额存款的重要途径。

提醒

理财产品不能只看收益率

对于这些高收益理财产品，银行理财师们并不主张消费者去跟风。“投资就有风险，对高收益理财产品提高投资起点金额，主要与客户群体有关，因为有一定经济基础的大客户，他们有一定的投资经验，有一定的风险认知，相对于5万元的基础客户来说经验要丰富，投资体验更深刻。”李志军分析，像私募一般要求投资在100万以上，因为他们的风险承受能力和认知都达到了一定的高度。

“实际收益并不一定就能够达到预期收益，5%确实比较高，一些银行工作人员在销售产品时并没有告诉购买者产品的一些特性，有时可能连本金都要亏损。”中国建设银行长沙芙蓉支行个人客户经理提醒，广大消费者在购买理财产品时，一定要了解产品，认真阅读产品说明书。

中信银行上海城支行正式开业

本报讯 深耕长沙金融市场10年的中信银行，2011年全省扩张再提速。3月28日，中信长沙上海城支行正式开门纳客。

作为中信银行长沙地区第一家“新概念银行”，上海城支行采取功能分区设置，配备了多台先进的存取款一体机(CRS)，客户可享受更多特色化和差异化的金融服务。

中信银行长沙分行行长李欣透露，作为国内资本实力最雄厚的商业银行之一，该行将突出零售业务特色，实现公司业务、零售业务协调发展。从今年开始，该行在长沙及省内其他地市的网点布局亦将全面提速。

针对发展活跃的中小企业，中信银行创新推出了一系列特色产品和特色金融服务方案，其供应链金融业务品牌，已形成完备的产品体系。■记者 刘永涛 通讯员 张敏芝

让孩子的创意登上招行限量版卡面

本报讯 日前，由招商银行与中国儿童少年基金共同主办的2011年“金葵花”全国少儿创意绘画大赛正式启动。

本次大赛以“葵花”为主体进行吉祥物创作，面向招行客户子女征集作品。选手可通过招行各网点或招行官方网站(www.cmbchina.com) 领用专用画纸及报名表参赛，金奖作品将有机会成为招行儿童卡限量版卡面。 ■记者 刘永涛 通讯员 胡再华

华夏旗下三基金再送红包

本报讯 华夏基金近日发布公告，旗下华夏大盘精选基金、基金兴华、基金兴和三只基金近日实施分红方案，具体包括华夏大盘精选基金每10份分红1元，权益登记日、除息日为2011年4月6日，红利发放日为4月7日；基金兴华每10份分红1.39元，基金兴和每10份分红1.05元，这两只封闭式基金的权益登记日为4月6日，除息日为4月7日，红利发放日为4月12日。

此次分红的三只基金都是华夏的老牌基金，华夏大盘精选基金早已被市场所熟悉，这是基金行业唯一一只份额净值、累计净值均超过10元的基金，截至3月18日，华夏大盘成立近七年的累计净值增长率已高达1414.56%；作为华夏基金的第一只产品基金兴华，成立近13年的累计净值增长率达1234.90%。 ■记者 杨斯涵

银华优质增长基金第四度分红

本报讯 银华基金日前发布公告称，银华基金旗下银华优质增长股票型基金将实施成立以来的第四次分红，拟每10份基金份额派现1.10元，权益登记日、除息日为3月25日，现金红利发放日为3月28日。据WIND统计数据，截至2011年3月18日，银华优质增长基金最近一年投资收益率为10.97%，同期上证指数跌幅为4.57%，领先市场的表现。

对于未来市场投资策略，银华优质增长股票型基金经理况群峰认为，在国内经济结构性调整的大背景下，不论内外环境如何变化，新经济相关个股和具备较强竞争力的二线蓝筹都将保持较好的发展状态，未来基金投资仍将主要依靠“自下而上”精选个股的策略来把握市场的结构性投资机会。 ■记者 杨斯涵

长沙博康医院 湖南省中医药研究基地

攻破病毒疣·疱疹 复发难题

湿疣、疱疹，同属双链球DNA基因肿瘤病毒，种类繁多，潜伏在人体神经节和细胞核内，每种病毒都存在着各自的基因密码，所以按传统的治疗方法（激光、冷冻、涂药）都无法治愈，致使病情反复发作，最终导致病情恶化，甚至癌变。

1、奇 银针穴位穿透排毒：运用2009年国际领先技术，只需一针，即可杀灭HPV/HSV病毒。让你亲眼目睹病灶部位小水珠或淡黄透明毒素排出，数分钟病毒疣体轻松无痛枯萎连根脱落，疱疹病毒消失。

2、特 基因生物因子血透：使用高效基因生物因子，通过淋巴结血液渗透，药物进入人体后，能快速激活潜伏病毒，使休眠状态下的病毒快速游离出来，然后靶向攻击，将血液里的病毒完全杀灭。

3、快 CT细胞免疫抗体修复：激活人体吞噬细胞及胸腺淋巴免疫CT细胞，直接渗透机体，阻断病毒复制，修复被破坏受损细胞，提高肌体免疫功能，产生免疫抗体。

特色治疗：病毒疣、疱疹、支衣原体等男女泌尿疾病

郑重承诺：凡经本院治愈患者，八年内偶有复发一律免费治疗，终生为患者保密。

银针穿透 基因激活 118元

专家热线：**0731-89872029**

地址：长沙市蔡锷南路11号添景阁A栋（天心公园西门对面）博康医院二楼泌尿专科 无假日医院

乘车路线：市内乘2、108、124、134、142、130、143、145、202、803、804、901路公交车到天心阁站下车

全新技术 注射一针 甲亢 会诊通知

长沙友爱医院应广大甲亢病患者要求，特邀北京、上海甲状腺疾病专家唐英君主任、侯定有副主任来我院举行大型会诊活动。

一次铲除甲亢，甲状腺疾病，采用**新技术基因免疫疗法**，专治：**甲亢、甲状腺肿大、甲状腺炎、甲减**等疾病，临床表现为**心慌、乏力、消瘦、手抖、怕热、性格暴躁**等症状，常伴有**颈粗、突眼**等体征，重症者还会出现休克，甚至导致死亡。该疗法一次治疗，无需终生服药。

温馨提示：凡是对甲亢治疗失去信心，多次手术复发者都可以来本院见证新技术神奇疗效，望患者相互转告莫失良机。**注：**就诊者请携带近期的**T3、T4**化验单，**不手术、不住院，随治随走**，节假日不休息。

会诊时间**3月19日-4月10日** 预约专线**84373666**

院址：**长沙市三一大道203号(国防科技大学对面)**
乘：66、115、132、136、143、150、501、801、807、901(国防科大)站下即到